

# Projekt naplněn aneb Francouzi v Trutnově

**Trutnov** – Společné dvouleté úsilí tří evropských škol s lesnickým zaměřením se chýlí ke konci. V rámci projektu EU zaměřeného na význam dřeva v životě člověka měli studenti současného třetího ročníku oboru lesnictví České lesnické akademie v Trutnově možnost nejen porovnat studovaný obor a jeho problematiku s podmínkami francouzských a finských studentů, ale nahlédnout i do života rodin výše uvedených zemí a seznámit se s jejich kulturou, tradicemi i odlišnostmi v národní mentalitě.

Posledním bodem projektu bylo uskutečnění návštěvy osmnácti francouzských studentů a jejich učitelů na Lesnické akademii v Trutnově ve dnech 28.4. – 4.5. 2010, přičemž naši studenti navštívili francouzskou školu ve Vic Bigorre právě před rokem. Pro Francouze byla připravena prohlídka harrachovského muzea Šindelka, exkurze do



tamních skláren, návštěva Krkonošského národního parku a muzea ve Vrchlabí, odborný program spojený s ukázkou přibližování dřeva lanovkou Larix T3, turistika v oblasti Teplicko – adršpašských skal i návštěva trutnovského pivovaru s ochut-

návkou místního piva Krkonoš.

V rámci víkendu stráveného v českých rodinách měli mladí Francouzi možnost poznat nejen Trutnov s jeho atraktivním okolím a historií, ale i mnoho dalších více či méně vzdálených koutů naší

země, včetně naší národní kuchyně. A tak se někteří z francouzských studentů dostali např. do vyhlášené dvorské ZOO, krásného opočenského zámku a obory, na Kunětickou horu nebo do Toulovcových Maštalí. Mnozí také zcela určitě poprvé ochutnali svíčkovou s pravými houskovými knedlíky. Pro studenty i pedagogy trutnovské lesárny bylo příjemným zadostiučiněním, že Francouzi odjžděli spokojení a připraveni na další spolupráci. A kdoví, možná se ze spolupráce právě na tomto projektu zrodí nějaké česko-francouzské přátelství. Vždyť právě takovéhle projekty mohou mladým lidem otevřít cestu do Evropy a světa.

Průběh a výsledky celého dvouletého projektu budou zhodnoceny a uzavřeny v červnu tohoto roku na společné schůzce všech tří zúčastněných stran v Praze.

Hana Povrová